KOﬁertréger fl.'lr Hepco & Becker GmbH
TRIU MPH Thruxton An der Steinmaver &

66955 Pirmasens
Germany
Art.-Nr.: 650.789 00 02 chrom
Tel: +49 (0) 6331 1453 100 s
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Haltestrebe 2 Alubuchsen mit Innengewinde

4 Karosseriescheiben &21,8xM8x20mm
@84x@24x20mm 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 20

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 25 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 30

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16 8 U-Scheiben & 8,4

4 U-Scheiben 6,4 2 selbstsichernde Muttern M 8

4 selbstsichernde Muttern M 6

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten

Rucklichttrager mit Blinker demontieren. Die Blinker abschrauben und Riicklichttréger wieder
montieren.

Die Gummikappen der Rahmenendrohre demontieren. In die Rahmenendrohre werden die
Alubuchsen mit Innengewinde biindig eingedriickt.

Befestiqung der Koffertrdger

Vorne unten (A):

An der Innenseite der Fussrastenverschraubung mit der Originalmutter. Die Karosseriescheibe
entfallt.

Vorne oben (B):
Aussen Uber der Federbeinverschraubung unter Zwischenfiigen der Karosseriescheiben (je

Seite 2 Stiick) @ 8,4 x @ 24 x 2,0 mm . Diese entfallen wenn zusatzlich die Gepéackbriicke
montiert wird.
Zur Befestigung die Linsenkopfschrauben M 8 x 30 nebst U-Scheiben verwenden.

Befestigung der Haltestrebe
Diese wird an den =zuvor montierten Alubuchsen in den Rahmenendrohren mit den

Linsenkopfschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben verschraubt (C).
Die Befestigung an den Koffertragern erfoigt seitlich mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 25
nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern (D).

Befestigung der Blinker (E)

Diese werden an den nach hinten verlaufenden Laschen am Ende der Koffertrdger mit den
Originalmuttern verschraubt. Die Kabel miissen nicht verlédngert werden.

Die beigefiigten Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben und selbstsichernden
Muttern sind zur Befestigung der Kofferschlossadapter vorgesehen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie auch unsere beigefiigten Serviceinformationen!

Als weiteres Zubehér bieten wir fur dieses Modell folgende Teile an:

650.789 01 02 Gepdackbriicke chrom
501.71000 02 Motorschutzbiigel chrom bitte wenden






	650789.0002-1.pdf
	650789.0002-2

